

沧州、滨海新区、滨州携手打造“海事协同共治示范区” 三地海巡船昨日举行联合巡航



本报讯（通讯员 洪剑飞 张振宇 记者 张倩）昨天上午，沧州海事局、天津大港海事局、山东滨州海事局携手打造的“渤西海事协同共治示范区”在渤海新区正式启动。

昨天，大港海事局、沧州海事局、滨州海事局开启了

“渤西海事协同共治示范区”的第一次联合巡航。沧州海事局、大港海事局的海巡船一起从沧州海域出发，滨州海事局的海巡船从滨州海域出发。三地海巡船会合后，对交界水域进行巡查执法。

据悉，在天津滨海新区、河北沧州、山东滨州三地交

界水域，商船、渔船、旅游船、施工船等数量众多，存在商船渔船矛盾突出、旅游游船艇非法经营、内河船非法参与海上运输等问题。

“三地海事部门各自的辖区范围大，仅靠单打独斗难以形成执法合力。为此，三地海事部门决定打造‘渤西

海事协同共治示范区’。”沧州海事局相关负责人表示。

这位负责人介绍，在今后的示范区建设过程中，三地海事部门将着重推进轮值联合演习、搭建协同共治平台、联合巡航搜救三项重点工作，共同维护辖区水上交通安全。（图片由傅新春摄）

吴桥： 环球杂技城 即将开工建设

本报讯（记者 何晓玲）近日，记者从有关部门了解到，吴桥·环球杂技城项目将于年前开工。

据了解，吴桥·环球杂技城项目总投资30亿元，包括会展、演艺、主题游乐、康养度假等内容。项目一期拟占地60亩，重点打造中国汉文化杂技乐园和四季杂技主题游乐区。这一项目建成后，将促进吴桥文旅产业的发展。

泊头： 志愿者清理 运河附近垃圾

本报讯（记者 李圣哲）9月14日，泊头市河东街道河东南社区组织30余名退役军人志愿者和社区工作人员，对运河东侧的杂草和垃圾进行集中清理。

他们分工协作，干劲十足。有的除草，有的清理垃圾，有的清运垃圾杂物……在大家的共同努力下，运河东侧的卫生环境得到明显改善。

青县： 一男子袭警 被判有期徒刑

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 刘国贞 杜彦宇）近日，青县男子陈某因犯袭警罪被青县人民法院判处有期徒刑10个月。

3个月前的一天晚上，陈某喝醉酒后，因电动车停放问题，跟一家门店店主李某及其朋友发生口角。争吵中，陈某打了李某一耳光。被打的李某立即拨打了报警电话。

青县公安局清州派出所民警接警后赶到现场，并在第一时间分开了正在撕扯的两人。

见到民警后，陈某不仅没有收敛，反而一把抢过民警的执法记录仪扔到地上，并用拳头猛打一名民警的颈部和头部。民警将陈某制服并带上警车。到达清州派出所后，陈某又追逐殴打另一名民警。

近日，青县人民检察院向青县人民法院提起公诉，指控被告人陈某犯袭警罪。

青县人民法院经审理认为，被告人陈某暴力袭击正在依法执行职务的人民警察，其行为已构成袭警罪，并依法判处陈某有期徒刑10个月。

狮城读书月活动昨日启动

60余项内容带您阅读优秀图书

本报讯（通讯员 董艳丽 记者 苏少静）昨天，2021年狮城读书月活动开幕式在沧州图书馆举行。

此次活动以“品读红色经典、共创美好生活”为主题，时

间为9月16日至10月31日。其间，主办方将通过线上线下相结合的形式，陆续举行“重温党史”系列讲座、红色故事会、“道德始于心 文明践于行”有奖知识竞答、“沧州故事”地方文化

探研等60余项内容。

活动期间，沧州图书馆及城市分馆（书吧）、中心城区阅读“一卡通”服务点、部分县级图书馆还将设立专架，推出50种红色经典图书，供广大读者

借阅。

据悉，此次读书月活动由市委宣传部、市文广旅局、市科协等14个部门联合主办，由沧州图书馆、沧州市图书馆学会承办。

清风楼广场等地增设或更换直饮水设备

市区11个公园广场的20台直饮水设备也已更换滤芯、冲洗消毒

本报讯（通讯员 李霞 记者 张倩）昨天，记者从市城管局获悉，城管部门在清风楼广场增设1台直饮水设备，并将人民公园和南湖公园损坏的3台直饮水设备进行了更

换。

记者昨天在清风楼广场见到了刚刚增设的直饮水设备。这个设备有高、中、低3个按压式饮水口，方便大人、小孩以及残障人士使用。

此外，城管部门还对全市11个公园、广场的20台直饮水设备进行了维护。主要包括：更换滤芯、冲洗消毒管道，并对水质进行检测，以保证水质符合健康饮

用标准。

记者了解到，各公园、广场里的直饮水设备均安装在人流量大的显著位置，以方便游客使用。

交通执法人员 开展联合执法 严查“黑客运” 和“黑出租”

本报讯（通讯员 刘国柱 记者 苏少静）记者昨天从市交通运输综合行政执法支队获悉，9月15日至9月19日，270名交通执法人员在市区开展联合执法，严查“黑客运”“黑出租”“黑网约车”等。

在此次行动中，各县（市、区）的270名交通运输综合行政执法人员，将驻守在市区汽车客运站、高铁站、医院、高速公路等人流车流密集区域，打击“黑客运”“黑出租”“黑网约车”等，严厉查处拒载、甩客、宰客、随意上客等违法违规行为，进一步优化交通运输市场环境，确保人民群众的出行安全。



参观历史遗迹 接受红色教育

本报讯 今年是“九一八”事变发生90周年，市车站小学昨日组织开展了“勿忘国耻 振兴中华”少先队活动课。

在老师的带领下，少先队员们参观了沧县捷地炮楼、津

浦铁路遗址等爱国主义教育基地。

听历史、唱红歌……孩子们深切缅怀为国献身的革命先辈，接受红色精神洗礼。

陈雷 摄影报道